

ОСОБИСТА ТА КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ



Прізвище: Пахомов

Ім'я: Микита

Телефон: +380973038491 | ЕСоц.мережа -mail: Pahom1963@gmail.com - www.facebook.com/pahomns

Профільні навички та досвід

Я маю комплексні знання в принципах організації і керування ІТ бізнесом; організації процесів формування ІТ проекту – від продажу ІТ послуги, роботи sales над замовленням до основ правового захисту розробки ПО та результатів розробника за допомогою відповідних договорів та принципів прийому-передачі; комплексні знання в основах кадрової безпеки в ІТ фірмі та роботи щодо захисту корпоративної інформації – специфіка роботи з NCA (договір про не конкуренцію), NSA (договір про не переманювання) та NDA (договір про нерозголошення інформації); знання в сфері податкової оптимізації бізнесу клієнта та основи безпеки фірми у відносинах з контролюючими органами; знання в сфері захисту інтелектуальної власності, право в GameDev, Graphic User Interface як об'єкт патентного права, випадки судових спорів в захисті зовнішнього дизайну продукту та правове регулювання патентного троллінгу в Україні. Ці знання, що охоплюють майже всі різнопланові процеси в ІТ бізнесі, дадуть мені можливість комплексно оцінити проблему мого клієнта, знайти рішення та застерегти майбутні потенційні проблеми – задовольнити інтереси мого клієнта, а значить продати юридичну послугу

Отриманий кваліфікаційний рівень

Назва навчального закладу	Роки навчання	Спеціальності, які здобуто
Національний Юридичний університет імені Ярослава Мудрого	2016 - 2018	Господарсько-правовий факультет, спеціальність «Корпоративний юрист» - рівень Магістр
Харківський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України	2017- 2019	Спеціальність "Менеджмент і бізнес адміністрування. Проектний менеджмент". Рівень магістр

ДОСВІД РОБОТИ (в тому числі, не за спеціальністю)

Роки	Місце роботи, посада
Лютий – червень 2018	<p>Помічник юриста на умовах віддаленого співробітництва – ТОВ «НВП«АЯКС».</p> <p>Основні обв'язки:</p> <p>Надання консультацій, аналітика, меморандуми. Договірна практика – більше 70-ти видів договорів (про надання послуг, поставки, договори оренди, договори ЗЕД, ліцензійні договори, угоди конфіденційності), редагування, правки, складання, протоколи розбіжностей тощо. Консультації з податкової практики, визнання іноземних судових рішень, аналітика угоди користувача сайту або онлайн сервісу тощо.</p>
Серпень- жовтень 2017	<p>Молодший юрист ІТ-практики – Юридична фірма консалтингових послуг ІТ клієнтам</p> <p>Основні обов'язки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - складання договорів господарської діяльності (договори поставки, спільної діяльності, договори оренди робочого місця, договори послуг) та договорів ЗЕД; - складання пакетів документів з працевлаштування клієнтів (від трудових договорів до інструкцій, угоди про нерозголошення/не конкуренцію, комерційну таємницю); - надання консультацій щодо захисту авторського права, реєстрації патентних заявок; - судовий супровід клієнтів, оформлення виписок, податкової документації, реєстрація ФОП.
Липень – Жовтень 2016 р.	<p>Проходження стажування в центрі первинної правової допомоги політичного об'єднання Самопоміч. Помічник депутата Харківської міської ради Горошко О.І.</p>
Січень 2016 р.	<p>проходження профільної практики в Харківському апеляційному адміністративному суді.</p>
грудень 2014р. – лютий 2015р.	<p>Волонтерський центр юридичної допомоги та психологічної реабілітації учасників АТО та їх сімей «Харків з тобою» громадської приймальні Об'єднання «Самопоміч» м. Харкова Волонтер консультант – прийом громадян на волонтерській основі та юридична консультація.</p>
Вересень листопад 2014р.	<p>Харківська обласна організація "Союз Чорнобиль України" – Помічник консультант - Прийом громадян, підготовка необхідних документів щодо цивільно-правового статусу, досвід юридичних консультацій в сфері соціального забезпечення.</p>
липень – серпень 2014р	<p>ПАТ Фармацевтичний завод "Червона зірка" – помічник юриста – проходження ознайомчої практики в юридичному відділі</p>

ВОЛОДІННЯ ІНОЗЕМНИМИ МОВАМИ

Мова	A1 – elementary	A2 – pre intermediate	B1 – intermediate	B2 – upper intermediate	C1 – advanced
Англійська			✓		

Наукова діяльність

Публікації

травень 2013 – публікація тез доповіді на тему “Причини правового нігілізму в Україні як форма деформації правової свідомості. Участь із відзнакою в III Всеукраїнській науково-практичній конференції “Актуальні проблеми юридичної науки і практики”.

травень 2013 – публікація тез доповіді на тему “Європейський напрям економічної інтеграції України як курс до перебудови економіки”

жовтень 2013 – публікація тез доповіді на тему “Проблеми впровадження кримінальної відповідальності юридичних осіб”. Участь у Міжнародній правовій конференції “Criminal Law Review”

грудень 2013 – публікація тез доповіді на тему “Нестандартні форми залучення персоналу: практика і законодавче врегулювання”

грудень 2013 – публікація тез доповіді на тему “Філософські аспекти феномену соціального насилля”. Участь у IX Всеукраїнській студентській науковій конференції “Філософія і право”

грудень 2013 – укладання та захист наукової доповіді (проекту) з “Економіки підприємства” НЮУ імені Ярослава Мудрого на тему “Управління персоналу як основа діяльності сучасних підприємств. Поняття організаційної культури персоналу”

травень 2014 – публікація тез доповіді на тему “Форсайт як стратегічне державне планування майбутнього розвитку та методологія виходу з кризи”

грудень 2014 – укладання та захист наукової доповіді (проекту) з “Міжнародної економіки” НЮУ імені Ярослава Мудрого на тему “Емісія єврооблігацій як метод залучення іноземних інвестицій в Україну”.

Жовтень-грудень 2016 – участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції “II міжнародноправові читання” при кафедрі міжнародного права НЮУ імені Ярослава Мудрого. Наукова публікація на тему “Правова оцінка військових подій в Україні 2014-2016 крізь призму інституту міжнародної кримінальної відповідальності”

Громадська та інша активність.

- Учасник Студентського Антикорупційного форуму 2016
- Харківський осередок Ліги студентів АПУ - Участь та організація правничих шкіл з юридичної практики. Розробка соціальних проектів діяльності осередку.

- Стажер-учасник Школи помічника народного депутата (липень-серпень 2015 р.)
- Учасник-організатор проекту професійної орієнтації та розвитку молоді та студентства "Молодь в дії" листопад 2015 р.
- Вересень-листопад 2015р. – участь у передвиборчій компанії місцевих виборів 2015 у якості помічника кандидата в депутати місцевої ради від Об'єднання "Самопоміч". Стажер програми "Молодь для органів МС 2016" від організації Молодіжна Альтернатива.
- Жовтень – листопад 2014р. – студентська всеукраїнська громадська організація "Роби вибори" (Участь та організація майстер-класів щодо політичної освіти студентів).
- Жовтень 2014р. - Добровільний рух студентів НЮУ імені Ярослава Мудрого "Допомога військовим АТО" (Участь та організація збору коштів на базі факультету навчання. Інформаційний супровід та поширення зв'язків серед вищих навчальних закладів м. Харкова).
- 2013 – 2014 р.р. - проходження факультативних курсів під час навчання в НЮУ імені Ярослава Мудрого з дисциплін "Економіка підприємства", "Менеджмент", "Міжнародна економіка". Отримання відповідних сертифікатів.
- 2014 – 2015 р.р. - Слухач та активний учасник правничих шкіл Харківського осередку АПУ з трудового, податкового та кримінального права.
- листопад 2014 р. - проходження курсу "Школи свідомого громадянина" Відкритого університету майдану (ВУМ) із відзнакою.

Випускник та стажер сертифікаційних програм "ІТ-право " та "ІТ-безпека" при Інституті права, технологій та інновацій ILTI, стажер практики права інтелектуальної власності та ІР-практики в Інституті права, технологій та інновацій ILTI.

Сфера інтересів - Право Інтелектуальної власності, захист авторського права, патентне право, правовий захист ІТ бізнесу та супровід game-dev.

Отримані знання за напрямом «ІТ-безпека» (сертифікат про успішність 75%) – інформаційна/кібер безпека, основи кіберзлочинності, цифрова криміналістика (форензика), основи функціональної безпеки ІТ, економічна безпека та конкурентна розвідка, система кадрової безпеки компанії, Захист персональних даних в мережі Інтернет, безпека у відносинах з контролюючими органами.

Отримані знання за напрямом "ІТ-право" (сертифікат про успішність 79%) – Електронне урядування і смарт-сіті, Доступ до публічної інформації, Оподаткування в сфері ІТ, Охорона прав інтелектуальної власності в ІТ, Е-комерція та електронні послуги, Організація розробку ПО, Договори в ІТ, право в GameDev.

Ім'я та прізвище викладача / роботодавця, який би міг Вам надати рекомендації: Ольга Симсон, доктор юридических наук, директор Інститута права, технологій и інновацій ILTI Тел.: 097-384-67-20 E-mail: ilti.office@gmail.com